
Rozhodla první půle: Baník - Sparta 0:3
27.9.2025 - | FC Baník Ostrava

Baník si ve Vítkovicích se Spartou neporadil. Letenskému výběru v utkání 10. kola Chance
Ligy podlehl 0:3. Všechny góly utkání padly v první půli.

Sparta zahrozila poprvé hned ve druhé minutě, Veljko Birmančevič si v šestnáctce Baníku našel
centrovaný míč, vypálil bez přípravy, defenziva domácích ale zafungovala a Birmančevičův pokus
zablokovala.

Baník na katastrofálním trávníku, kterým Městský stadion aktuálně disponuje, odpověděl dvěma
centry na druhé straně, ale ani Plavšićův, ani ten od Marka Havrana se ve finále neujaly.

První velkou gólovou šanci si Sparta vypracovala ve 4. minutě, John Mercado se po dlouhém nákopu
ocitl sám před Dominikem Holcem, gólman Baníku ale Mercadovo zakončení vystihl a dokázal míč
vyrazit.

Ve 14. minutě zahrál Kaan Kairinen přímý kop zpoza boční hranice šestnáctky tak, že v pokutovém
území našel osamoceného Filipa Panáka, a ten hlavou zblízka otevřel skóre, jeho střela pod břevno
byla nechytatelná.

O vyrovnání se v 19. minutě odvážně pokusil Jakub Pira. Na polovině Sparty potáhl v rychlosti míč až
před hranici pokutového území, odtamtud vypálil a jeho střela těsně minula šibenici.

O tři minuty později zasahoval znovu Dominik Holec a znovu proti Mercadovi, který byl proti němu,
byť poněkud z úhlu, takřka sám. Holec uspěl, nicméně 26. minuta už přinesla zvýšení náskoku
Letenských. Patrik Vydra vyslal kolmou přihrávkou do gólové pozice Birmančeviče, a ten gólmana
Baníku propálil.

Vydra se kolmou přihrávkou podepsal i pod třetí gól Sparty. Tentokrát našel rozběhnutého Mercada,
ten si poradil s defenzivou Baníku a levačkou obstřelil i brankáře.

Druhá půle přinesla poněkud zlepšený výkon Baníku, z čehož rezultovaly i zajímavé situace v podání
domácího celku. O jednu z nich se postaral Marek Havran, který jeden ze svých individuálních
průniků zakončil dobrou střelou, kterou však jeden z bránících sparťanů dokázal vytečovat těsně
vedle.

V 87. minutě vypracoval Jiří Boula Dennisi Owusuovi gólovou šanci, gólman Vindahl ale vytasil
výborný zákrok a Owusuovu střelu zblízka vyrazil.

PAVEL HAPAL: "V prvním poločase jsme především propadali vzadu, neuměli jsme si poradit s míči
za naší obranu, hra se nám vůbec nedařila. První poločas nás stál naději alespoň na bod. Druhá půle
už snesla z naší strany lepší měřítko, ve hře jsme se už soupeři vyrovnali, vytvořili jsme si nějaké
situace, ale bohužel jsme nedali gól."

BRIAN PRISKE: "První poločas byl z naší strany velmi kvalitní, byli jsme velmi koncentrovaní a
dokázali jsme toho využít. Vím, že pro Baník to v současné situaci není jednoduché a že ztratil
několik klíčových hráčů. Jsem rád, že jsme dokázali využít meziprostory i prostory za defenzivou
soupeře."
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